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学校生活アンケート【生徒アンケート】

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

質問１ 自分は、授業を大切にし、目標をもって学習している。 質問11 学校は、進路についていろいろな情報を提供してくれる。 

質問2 自分は、家庭学習にきちんと取り組み、課題や提出物は、期限を守って提出している。 質問12 学校は、悪いことをしたときにはきちんと指導してくれる。 

質問3 チームティーチング（複数の先生による指導）の授業は、通常の授業よりわかりやすい。 質問13 学校は、いじめに対してきちんと指導している。 

質問4 自分は、服装・頭髪、持ち物などについてきちんと考え、行動している。 質問14 SDGs学習をはじめとする授業は、将来の夢や目標を考える上で役に立っていたと思う。 

質問5 自分は、時間をきちんと守っている。（登校時刻や授業の始まりなど） 質問15 自分は、自分とは違う思いや考えを大切にすることができている。 

質問6 自分は、あいさつをきちんとすることができる。 質問16 自分の思いや考えを、周囲に対してきちんと伝えることができている。 

質問7 自分は、いやがらせやいじわるなどはしていない。 質問17 自分は、今までよりもよいところが多くなったなど、成長を感じることができている。 

質問8 自分は、係・委員会の仕事やそうじなど、自分の責任を果たしている。 質問18 今までより将来の夢を思い描こうとしたり、将来の目標や進路を考えようとしたりすることができたと思う。 

質問9 自分は、学校であったことや友達のことを家で話す。 質問19 自分は、千鳥丘中学校の生徒で良かったと思っている。 

質問10 学校は、家庭（保護者）との連絡をきちんと行ってくれる。   

 別紙  

生徒質問項目【回答：３２２名】 
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学校教育アンケート【保護者アンケート】

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない わからない

質問１ 子どもは、授業を大切にし、目標をもって学習していると思う。 質問11 学校は、子どもの間違った行動をきちんと指導していると思う。 

質問2 子どもは、家庭学習にきちんと取り組み、課題や提出物は期限を守って提出していると思う。 質問12 学校は、いじめに対してしっかりと指導している。 

質問3 チームティーチング（複数の教師による指導）の授業は、理解を深めるために役に立っていると思う。 質問13 SDGs学習をはじめとするキャリア教育の授業は、子どもが将来の夢や目標を考える上で役に立っていると思う。 

質問4 子どもは、頭髪や服装、持ち物などについてきちんと考え、行動していると思う。 質問14 子どもは、周囲の思いや考えを大切することができていると思う。 

質問5 子どもは、朝、時間に余裕をもって家を出ている。 質問15 子どもは、子ども自身の思いや考えを、周囲に対してきちんと伝えることができていると思う。 

質問6 子どもは、しっかりあいさつできる。 質問16 子どもは、今までよりもよいところが多くなったなど、自分の成長を感じることができていると思う。 

質問7 子どもは、楽しく学校生活を送っていると思う。 質問17 学校は、学校努力目標「夢を抱いてたくましく生きることができる生徒の育成」を実践できるよう努めている。 

質問8 子どもは、学校の様子や友達についてよく話をする。 質問18 子どもを、安心して千鳥丘中学校へ通わせている。 

質問9 学校は、学年だよりや保護者会等で子どもの学習や活動の様子を伝えている。   

質問10 学校は、将来の進路についていろいろな情報を提供している。   

保護者質問項目【回答：２０３名】 


